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Business Start- up Center je i ove godine organizovao prezentaciju  svojih aktivnosti, kao i 
aktivnosti mladih poduzetnika na najvećem bosansko-hercegovačkom privrednom sajmu ZEPS u 
Zenici.   
 
Broj uspješnih izlagača se svake godine povećava na sajmu, pa je tako bilo i ove godine.  
 
Kao i prošle godine, Business Start-up Center imao je lijepo uredjen štand i na reprezentativnom 
mjestu.   
Zahvaljujući Borisu Ćurkoviću, BSC Biznis konsultantu, sve poteškoće vezane za organizaciju 
nastupa na sajmu su riješene  u najkraćem mogućem roku, jer je menadžment ZEPSa propustio da 
da precizne informacije o počektu sajma, kao i pripreme štandova.  
  
Nekolicini startapera svih generacija polaznika BSC-a je ponudjeno da se predstave na sajmu, ali je 
svega dvoje odlučilo da ovu priliku i iskoristi. Razlozi zašto nisu prisustvovali su u većini slučajeva 
nedostatak vremena ili prevoznih sredstava.  
 

 
 

Štand Business Start-up Centra  
 
Midhat Subašić, podjednik nedavnog takmičenja za najbolji biznis plan u okviru BSC-a, a sada i 
vlasnik firme “Timber” za proizvodnju unutrašnjih drvenih vrata i stolova, izlagao je na sajmu od 
prvog do poslednjeg dana. Ostvario je veći broj poslovnih kontakata i razmijenio informacije sa 
drugim učesnicima sajma i poduzetnicima. Nada se da će neke od njih uroditi poslovnom saradnjom 
i konkretnim poslovnim aranžmanima, jer je inters koji su mnogi pokazali za njegov rad prilično 



veliki. Midhat Subašić je jako zadovoljan sajmom i vjeruje da će ostvareni kontakti pomoći u 
njegovom pokušaju proboja na tržište.  
 

 
 

 
 

Midhat Suabšić vodi poslovni razgovor 
 
Senad Hukic, pobjednik prvog BSC takmičenja za najbolji biznis plan, prisustvovao je sajmu i ove 
godine. Senad je vlasnik uspješne marketinške agencije “Endelus” iz Tuzle. S obzirom da je imao 
druge poslobvne obaveze, ajam je iskoristio najviše za distribuciju svojih štamapnih materijala, a 
izložio je in eke svoje proizvode.  
 
Štand BSC-a posjetili su mnogi gradjani, a medju njima i uticajni ljudi našeg kantona. Prvog dana 
sajma, štand BSC-a  posjetili su:  premijer Vlade Tuzlanskog kantona, gospodin Enes Mujić i 
Rektor Univerziteta u Tuzli, gospodin Džemo Tufekčić.  
 



 
 
  Premijer Tuzlanskog kantona se interesuje za rad  Midhata Subašića 
 

 
 

 
 
 Rektor  Univerziteta u Tuzli, Džemo Tufekčić, ponosan na uspjeh svojih studenata 



Business Start-up Center tim, u sastavu: Sanja Hajdukov, Boris Ćurković i Alan Topčić, 
prisustvovali su sajmu na smjenu i koristili jedinstvenu priliku da predstave rad BSC-a, dobre 
prakse i rezultate, i kao i uvijek u sličnim okolnostima, distribuirali su štampane materijale, te nudili 
mogućnost saradnje zainteresovanima.  

 

 
 

 
 

Štand Business Start-up Centra posjetile su i bivše kolege  
 

Zaključak: ZEPS je jedinstvenaa šansa za mlade poduzetnike Business Start-up Centra. Trebamo 
nastaviti izlagati svake godine, ali u budućnosti se moramo potruditi da budemo bolje organizovani 
da bi obezbijedili većem broju starapera da se predstave na sajmu.  
 


